
Toutes les Opérations (A)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.1 + 11 = 21 - 9 = 5 + 7 = 42 ÷ 7 =2 × 11 = 12 × 2 = 4 + 8 = 13 - 10 =72 ÷ 9 = 20 ÷ 10 = 5 + 11 = 22 ÷ 2 =11 × 8 = 10 ÷ 1 = 9 × 10 = 12 + 6 =16 ÷ 8 = 11 - 4 = 5 + 1 = 15 - 9 =10 × 11 = 17 - 6 = 4 + 10 = 13 - 3 =20 ÷ 4 = 11 × 6 = 11 × 1 = 120 ÷ 10 =6 - 2 = 7 × 5 = 12 - 9 = 6 × 1 =10 × 12 = 15 - 11 = 15 - 11 = 6 - 5 =15 ÷ 5 = 7 × 4 = 5 × 7 = 11 × 3 =25 ÷ 5 = 1 × 8 = 18 - 8 = 11 + 10 =17 - 12 = 1 + 8 = 2 - 1 = 9 + 2 =9 × 5 = 36 ÷ 6 = 50 ÷ 5 = 8 - 5 =2 × 2 = 3 + 12 = 60 ÷ 12 = 20 - 10 =3 × 4 = 4 + 7 = 6 - 2 = 6 × 8 =4 ÷ 1 = 84 ÷ 7 = 4 + 10 = 11 + 4 =9 × 2 = 6 + 11 = 21 - 9 = 28 ÷ 4 =8 + 10 = 3 × 3 = 8 - 6 = 12 × 11 =13 - 4 = 18 - 6 = 11 × 9 = 4 - 2 =54 ÷ 6 = 8 ÷ 1 = 66 ÷ 6 = 2 + 9 =11 × 2 = 1 ÷ 1 = 18 ÷ 6 = 20 - 11 =40 ÷ 8 = 5 + 10 = 110 ÷ 11 = 7 × 1 =5 + 9 = 6 + 5 = 12 ÷ 2 = 12 ÷ 3 =5 + 6 = 1 × 12 = 84 ÷ 7 = 4 × 2 =10 × 9 = 9 × 6 = 21 ÷ 3 = 9 + 12 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (A) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.1 + 11 = 12 21 - 9 = 12 5 + 7 = 12 42 ÷ 7 = 62 × 11 = 22 12 × 2 = 24 4 + 8 = 12 13 - 10 = 372 ÷ 9 = 8 20 ÷ 10 = 2 5 + 11 = 16 22 ÷ 2 = 1111 × 8 = 88 10 ÷ 1 = 10 9 × 10 = 90 12 + 6 = 1816 ÷ 8 = 2 11 - 4 = 7 5 + 1 = 6 15 - 9 = 610 × 11 = 110 17 - 6 = 11 4 + 10 = 14 13 - 3 = 1020 ÷ 4 = 5 11 × 6 = 66 11 × 1 = 11 120 ÷ 10 = 126 - 2 = 4 7 × 5 = 35 12 - 9 = 3 6 × 1 = 610 × 12 = 120 15 - 11 = 4 15 - 11 = 4 6 - 5 = 115 ÷ 5 = 3 7 × 4 = 28 5 × 7 = 35 11 × 3 = 3325 ÷ 5 = 5 1 × 8 = 8 18 - 8 = 10 11 + 10 = 2117 - 12 = 5 1 + 8 = 9 2 - 1 = 1 9 + 2 = 119 × 5 = 45 36 ÷ 6 = 6 50 ÷ 5 = 10 8 - 5 = 32 × 2 = 4 3 + 12 = 15 60 ÷ 12 = 5 20 - 10 = 103 × 4 = 12 4 + 7 = 11 6 - 2 = 4 6 × 8 = 484 ÷ 1 = 4 84 ÷ 7 = 12 4 + 10 = 14 11 + 4 = 159 × 2 = 18 6 + 11 = 17 21 - 9 = 12 28 ÷ 4 = 78 + 10 = 18 3 × 3 = 9 8 - 6 = 2 12 × 11 = 13213 - 4 = 9 18 - 6 = 12 11 × 9 = 99 4 - 2 = 254 ÷ 6 = 9 8 ÷ 1 = 8 66 ÷ 6 = 11 2 + 9 = 1111 × 2 = 22 1 ÷ 1 = 1 18 ÷ 6 = 3 20 - 11 = 940 ÷ 8 = 5 5 + 10 = 15 110 ÷ 11 = 10 7 × 1 = 75 + 9 = 14 6 + 5 = 11 12 ÷ 2 = 6 12 ÷ 3 = 45 + 6 = 11 1 × 12 = 12 84 ÷ 7 = 12 4 × 2 = 810 × 9 = 90 9 × 6 = 54 21 ÷ 3 = 7 9 + 12 = 21Mathslibres.com



Toutes les Opérations (B)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.1 × 1 = 15 - 6 = 10 × 9 = 9 × 7 =15 - 4 = 10 - 6 = 12 + 9 = 7 + 3 =5 + 6 = 10 × 12 = 8 + 2 = 10 × 8 =45 ÷ 9 = 8 × 12 = 11 ÷ 1 = 5 - 1 =10 × 8 = 11 - 10 = 2 × 12 = 4 × 11 =13 - 11 = 6 + 8 = 32 ÷ 4 = 6 - 5 =5 × 7 = 8 + 1 = 12 - 6 = 15 - 7 =3 × 6 = 10 × 8 = 10 × 5 = 16 ÷ 8 =9 × 5 = 3 + 1 = 2 × 8 = 12 + 10 =72 ÷ 9 = 8 + 12 = 3 + 11 = 8 ÷ 4 =40 ÷ 8 = 11 - 6 = 14 - 11 = 12 × 8 =4 + 7 = 9 × 1 = 19 - 9 = 17 - 12 =4 + 6 = 4 + 9 = 8 - 4 = 21 - 9 =21 ÷ 3 = 12 - 10 = 18 - 6 = 24 ÷ 12 =10 + 3 = 14 - 11 = 66 ÷ 11 = 9 - 6 =84 ÷ 12 = 5 + 1 = 4 + 11 = 60 ÷ 6 =10 + 2 = 77 ÷ 7 = 8 - 2 = 8 - 4 =6 × 1 = 8 + 4 = 1 × 8 = 10 ÷ 1 =5 × 12 = 15 - 12 = 21 ÷ 7 = 19 - 10 =30 ÷ 5 = 15 - 3 = 16 - 5 = 13 - 3 =11 + 11 = 12 + 3 = 12 × 11 = 5 × 4 =9 × 3 = 21 - 12 = 11 × 1 = 3 × 4 =11 + 12 = 6 - 5 = 7 × 11 = 14 - 9 =12 - 6 = 17 - 10 = 17 - 9 = 12 × 3 =7 × 5 = 54 ÷ 6 = 3 + 11 = 4 × 4 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (B) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.1 × 1 = 1 15 - 6 = 9 10 × 9 = 90 9 × 7 = 6315 - 4 = 11 10 - 6 = 4 12 + 9 = 21 7 + 3 = 105 + 6 = 11 10 × 12 = 120 8 + 2 = 10 10 × 8 = 8045 ÷ 9 = 5 8 × 12 = 96 11 ÷ 1 = 11 5 - 1 = 410 × 8 = 80 11 - 10 = 1 2 × 12 = 24 4 × 11 = 4413 - 11 = 2 6 + 8 = 14 32 ÷ 4 = 8 6 - 5 = 15 × 7 = 35 8 + 1 = 9 12 - 6 = 6 15 - 7 = 83 × 6 = 18 10 × 8 = 80 10 × 5 = 50 16 ÷ 8 = 29 × 5 = 45 3 + 1 = 4 2 × 8 = 16 12 + 10 = 2272 ÷ 9 = 8 8 + 12 = 20 3 + 11 = 14 8 ÷ 4 = 240 ÷ 8 = 5 11 - 6 = 5 14 - 11 = 3 12 × 8 = 964 + 7 = 11 9 × 1 = 9 19 - 9 = 10 17 - 12 = 54 + 6 = 10 4 + 9 = 13 8 - 4 = 4 21 - 9 = 1221 ÷ 3 = 7 12 - 10 = 2 18 - 6 = 12 24 ÷ 12 = 210 + 3 = 13 14 - 11 = 3 66 ÷ 11 = 6 9 - 6 = 384 ÷ 12 = 7 5 + 1 = 6 4 + 11 = 15 60 ÷ 6 = 1010 + 2 = 12 77 ÷ 7 = 11 8 - 2 = 6 8 - 4 = 46 × 1 = 6 8 + 4 = 12 1 × 8 = 8 10 ÷ 1 = 105 × 12 = 60 15 - 12 = 3 21 ÷ 7 = 3 19 - 10 = 930 ÷ 5 = 6 15 - 3 = 12 16 - 5 = 11 13 - 3 = 1011 + 11 = 22 12 + 3 = 15 12 × 11 = 132 5 × 4 = 209 × 3 = 27 21 - 12 = 9 11 × 1 = 11 3 × 4 = 1211 + 12 = 23 6 - 5 = 1 7 × 11 = 77 14 - 9 = 512 - 6 = 6 17 - 10 = 7 17 - 9 = 8 12 × 3 = 367 × 5 = 35 54 ÷ 6 = 9 3 + 11 = 14 4 × 4 = 16Mathslibres.com



Toutes les Opérations (C)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.11 × 9 = 6 × 8 = 12 ÷ 2 = 10 × 2 =19 - 8 = 10 + 4 = 17 - 7 = 16 ÷ 8 =17 - 12 = 40 ÷ 10 = 7 - 3 = 14 - 9 =8 ÷ 2 = 11 ÷ 1 = 8 × 8 = 11 × 2 =22 - 12 = 10 × 4 = 10 + 5 = 14 - 11 =48 ÷ 8 = 9 - 2 = 32 ÷ 8 = 11 × 4 =6 × 2 = 23 - 12 = 11 - 6 = 4 + 9 =4 - 1 = 4 × 4 = 80 ÷ 8 = 5 × 1 =1 × 5 = 18 - 12 = 8 - 7 = 84 ÷ 12 =42 ÷ 6 = 4 + 12 = 40 ÷ 8 = 42 ÷ 6 =12 + 11 = 10 × 1 = 15 - 10 = 1 + 10 =16 - 10 = 20 ÷ 10 = 12 - 2 = 7 × 11 =2 × 6 = 99 ÷ 11 = 20 - 11 = 3 ÷ 1 =2 × 11 = 3 + 5 = 77 ÷ 7 = 7 + 1 =88 ÷ 8 = 80 ÷ 8 = 1 × 12 = 1 + 3 =72 ÷ 8 = 14 ÷ 7 = 10 ÷ 5 = 1 × 5 =11 - 4 = 9 - 7 = 9 + 2 = 16 ÷ 4 =1 + 4 = 6 ÷ 3 = 8 - 7 = 20 ÷ 2 =5 × 3 = 3 × 11 = 9 + 7 = 11 + 5 =9 + 8 = 14 - 12 = 56 ÷ 7 = 9 × 6 =11 - 1 = 7 + 1 = 14 - 3 = 4 × 7 =8 + 9 = 8 + 10 = 9 - 1 = 4 ÷ 2 =12 × 7 = 1 + 1 = 13 - 6 = 4 + 6 =8 + 9 = 108 ÷ 9 = 3 × 2 = 6 - 5 =8 × 11 = 5 + 2 = 1 + 10 = 2 × 6 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (C) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.11 × 9 = 99 6 × 8 = 48 12 ÷ 2 = 6 10 × 2 = 2019 - 8 = 11 10 + 4 = 14 17 - 7 = 10 16 ÷ 8 = 217 - 12 = 5 40 ÷ 10 = 4 7 - 3 = 4 14 - 9 = 58 ÷ 2 = 4 11 ÷ 1 = 11 8 × 8 = 64 11 × 2 = 2222 - 12 = 10 10 × 4 = 40 10 + 5 = 15 14 - 11 = 348 ÷ 8 = 6 9 - 2 = 7 32 ÷ 8 = 4 11 × 4 = 446 × 2 = 12 23 - 12 = 11 11 - 6 = 5 4 + 9 = 134 - 1 = 3 4 × 4 = 16 80 ÷ 8 = 10 5 × 1 = 51 × 5 = 5 18 - 12 = 6 8 - 7 = 1 84 ÷ 12 = 742 ÷ 6 = 7 4 + 12 = 16 40 ÷ 8 = 5 42 ÷ 6 = 712 + 11 = 23 10 × 1 = 10 15 - 10 = 5 1 + 10 = 1116 - 10 = 6 20 ÷ 10 = 2 12 - 2 = 10 7 × 11 = 772 × 6 = 12 99 ÷ 11 = 9 20 - 11 = 9 3 ÷ 1 = 32 × 11 = 22 3 + 5 = 8 77 ÷ 7 = 11 7 + 1 = 888 ÷ 8 = 11 80 ÷ 8 = 10 1 × 12 = 12 1 + 3 = 472 ÷ 8 = 9 14 ÷ 7 = 2 10 ÷ 5 = 2 1 × 5 = 511 - 4 = 7 9 - 7 = 2 9 + 2 = 11 16 ÷ 4 = 41 + 4 = 5 6 ÷ 3 = 2 8 - 7 = 1 20 ÷ 2 = 105 × 3 = 15 3 × 11 = 33 9 + 7 = 16 11 + 5 = 169 + 8 = 17 14 - 12 = 2 56 ÷ 7 = 8 9 × 6 = 5411 - 1 = 10 7 + 1 = 8 14 - 3 = 11 4 × 7 = 288 + 9 = 17 8 + 10 = 18 9 - 1 = 8 4 ÷ 2 = 212 × 7 = 84 1 + 1 = 2 13 - 6 = 7 4 + 6 = 108 + 9 = 17 108 ÷ 9 = 12 3 × 2 = 6 6 - 5 = 18 × 11 = 88 5 + 2 = 7 1 + 10 = 11 2 × 6 = 12Mathslibres.com



Toutes les Opérations (D)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.28 ÷ 7 = 2 × 4 = 6 + 7 = 9 × 12 =2 + 8 = 72 ÷ 9 = 11 - 3 = 10 - 6 =8 × 3 = 9 ÷ 1 = 17 - 7 = 8 × 12 =20 - 11 = 9 + 2 = 12 - 11 = 8 - 6 =5 - 3 = 11 × 6 = 1 × 12 = 11 + 4 =10 + 4 = 3 × 8 = 11 + 3 = 5 × 1 =4 ÷ 4 = 9 × 5 = 9 + 1 = 48 ÷ 8 =54 ÷ 9 = 22 ÷ 2 = 7 × 1 = 13 - 1 =2 + 11 = 2 + 4 = 8 + 2 = 10 × 7 =6 + 1 = 28 ÷ 7 = 18 ÷ 6 = 20 ÷ 4 =42 ÷ 6 = 12 × 1 = 14 - 6 = 13 - 5 =13 - 7 = 12 ÷ 12 = 7 × 4 = 11 × 9 =6 ÷ 3 = 6 + 7 = 11 + 3 = 1 + 9 =12 - 5 = 10 + 4 = 9 × 6 = 2 + 2 =1 + 6 = 5 × 4 = 2 × 7 = 24 - 12 =77 ÷ 7 = 3 × 12 = 4 + 3 = 1 + 4 =12 ÷ 1 = 4 × 9 = 121 ÷ 11 = 2 × 3 =13 - 3 = 8 + 8 = 5 - 1 = 7 × 5 =21 - 12 = 90 ÷ 9 = 35 ÷ 7 = 1 × 4 =48 ÷ 4 = 63 ÷ 7 = 11 + 2 = 50 ÷ 5 =110 ÷ 10 = 11 - 1 = 12 × 1 = 10 + 9 =3 + 6 = 24 ÷ 12 = 9 + 10 = 9 × 1 =2 + 7 = 13 - 10 = 120 ÷ 10 = 18 ÷ 3 =12 - 9 = 10 × 11 = 20 - 10 = 8 + 2 =15 - 8 = 17 - 10 = 77 ÷ 11 = 5 × 12 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (D) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.28 ÷ 7 = 4 2 × 4 = 8 6 + 7 = 13 9 × 12 = 1082 + 8 = 10 72 ÷ 9 = 8 11 - 3 = 8 10 - 6 = 48 × 3 = 24 9 ÷ 1 = 9 17 - 7 = 10 8 × 12 = 9620 - 11 = 9 9 + 2 = 11 12 - 11 = 1 8 - 6 = 25 - 3 = 2 11 × 6 = 66 1 × 12 = 12 11 + 4 = 1510 + 4 = 14 3 × 8 = 24 11 + 3 = 14 5 × 1 = 54 ÷ 4 = 1 9 × 5 = 45 9 + 1 = 10 48 ÷ 8 = 654 ÷ 9 = 6 22 ÷ 2 = 11 7 × 1 = 7 13 - 1 = 122 + 11 = 13 2 + 4 = 6 8 + 2 = 10 10 × 7 = 706 + 1 = 7 28 ÷ 7 = 4 18 ÷ 6 = 3 20 ÷ 4 = 542 ÷ 6 = 7 12 × 1 = 12 14 - 6 = 8 13 - 5 = 813 - 7 = 6 12 ÷ 12 = 1 7 × 4 = 28 11 × 9 = 996 ÷ 3 = 2 6 + 7 = 13 11 + 3 = 14 1 + 9 = 1012 - 5 = 7 10 + 4 = 14 9 × 6 = 54 2 + 2 = 41 + 6 = 7 5 × 4 = 20 2 × 7 = 14 24 - 12 = 1277 ÷ 7 = 11 3 × 12 = 36 4 + 3 = 7 1 + 4 = 512 ÷ 1 = 12 4 × 9 = 36 121 ÷ 11 = 11 2 × 3 = 613 - 3 = 10 8 + 8 = 16 5 - 1 = 4 7 × 5 = 3521 - 12 = 9 90 ÷ 9 = 10 35 ÷ 7 = 5 1 × 4 = 448 ÷ 4 = 12 63 ÷ 7 = 9 11 + 2 = 13 50 ÷ 5 = 10110 ÷ 10 = 11 11 - 1 = 10 12 × 1 = 12 10 + 9 = 193 + 6 = 9 24 ÷ 12 = 2 9 + 10 = 19 9 × 1 = 92 + 7 = 9 13 - 10 = 3 120 ÷ 10 = 12 18 ÷ 3 = 612 - 9 = 3 10 × 11 = 110 20 - 10 = 10 8 + 2 = 1015 - 8 = 7 17 - 10 = 7 77 ÷ 11 = 7 5 × 12 = 60Mathslibres.com



Toutes les Opérations (E)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.9 × 7 = 9 × 8 = 144 ÷ 12 = 17 - 6 =2 × 11 = 15 ÷ 5 = 19 - 12 = 6 × 9 =24 ÷ 12 = 5 + 5 = 23 - 12 = 1 × 10 =3 + 2 = 5 + 8 = 5 + 1 = 3 + 10 =6 × 5 = 9 + 11 = 11 + 10 = 60 ÷ 10 =1 + 10 = 6 - 3 = 5 × 5 = 17 - 5 =5 × 8 = 11 - 7 = 9 × 4 = 13 - 8 =7 ÷ 1 = 4 ÷ 1 = 7 - 3 = 12 ÷ 12 =11 × 4 = 11 + 3 = 5 + 7 = 12 ÷ 1 =9 + 11 = 24 ÷ 6 = 4 × 9 = 8 + 3 =1 × 10 = 144 ÷ 12 = 20 ÷ 4 = 54 ÷ 6 =10 + 11 = 63 ÷ 7 = 72 ÷ 12 = 2 × 1 =10 - 9 = 16 - 8 = 7 + 5 = 8 - 6 =24 ÷ 3 = 1 × 12 = 63 ÷ 9 = 3 + 11 =3 × 12 = 10 + 9 = 1 × 6 = 3 × 3 =18 - 9 = 8 + 1 = 5 - 1 = 3 × 12 =11 - 2 = 8 - 2 = 48 ÷ 8 = 17 - 6 =11 + 9 = 6 - 3 = 3 × 9 = 9 ÷ 3 =15 - 6 = 48 ÷ 6 = 5 × 4 = 7 + 6 =110 ÷ 11 = 35 ÷ 7 = 17 - 5 = 36 ÷ 6 =3 + 8 = 11 × 5 = 5 + 7 = 2 × 6 =12 ÷ 2 = 15 - 10 = 11 - 2 = 16 - 6 =20 ÷ 4 = 8 × 10 = 2 × 4 = 15 ÷ 3 =110 ÷ 11 = 10 - 4 = 7 - 6 = 16 - 8 =36 ÷ 6 = 1 × 5 = 18 ÷ 6 = 8 - 4 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (E) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.9 × 7 = 63 9 × 8 = 72 144 ÷ 12 = 12 17 - 6 = 112 × 11 = 22 15 ÷ 5 = 3 19 - 12 = 7 6 × 9 = 5424 ÷ 12 = 2 5 + 5 = 10 23 - 12 = 11 1 × 10 = 103 + 2 = 5 5 + 8 = 13 5 + 1 = 6 3 + 10 = 136 × 5 = 30 9 + 11 = 20 11 + 10 = 21 60 ÷ 10 = 61 + 10 = 11 6 - 3 = 3 5 × 5 = 25 17 - 5 = 125 × 8 = 40 11 - 7 = 4 9 × 4 = 36 13 - 8 = 57 ÷ 1 = 7 4 ÷ 1 = 4 7 - 3 = 4 12 ÷ 12 = 111 × 4 = 44 11 + 3 = 14 5 + 7 = 12 12 ÷ 1 = 129 + 11 = 20 24 ÷ 6 = 4 4 × 9 = 36 8 + 3 = 111 × 10 = 10 144 ÷ 12 = 12 20 ÷ 4 = 5 54 ÷ 6 = 910 + 11 = 21 63 ÷ 7 = 9 72 ÷ 12 = 6 2 × 1 = 210 - 9 = 1 16 - 8 = 8 7 + 5 = 12 8 - 6 = 224 ÷ 3 = 8 1 × 12 = 12 63 ÷ 9 = 7 3 + 11 = 143 × 12 = 36 10 + 9 = 19 1 × 6 = 6 3 × 3 = 918 - 9 = 9 8 + 1 = 9 5 - 1 = 4 3 × 12 = 3611 - 2 = 9 8 - 2 = 6 48 ÷ 8 = 6 17 - 6 = 1111 + 9 = 20 6 - 3 = 3 3 × 9 = 27 9 ÷ 3 = 315 - 6 = 9 48 ÷ 6 = 8 5 × 4 = 20 7 + 6 = 13110 ÷ 11 = 10 35 ÷ 7 = 5 17 - 5 = 12 36 ÷ 6 = 63 + 8 = 11 11 × 5 = 55 5 + 7 = 12 2 × 6 = 1212 ÷ 2 = 6 15 - 10 = 5 11 - 2 = 9 16 - 6 = 1020 ÷ 4 = 5 8 × 10 = 80 2 × 4 = 8 15 ÷ 3 = 5110 ÷ 11 = 10 10 - 4 = 6 7 - 6 = 1 16 - 8 = 836 ÷ 6 = 6 1 × 5 = 5 18 ÷ 6 = 3 8 - 4 = 4Mathslibres.com



Toutes les Opérations (F)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.9 - 6 = 17 - 6 = 2 × 5 = 10 × 7 =7 × 5 = 11 + 8 = 12 - 2 = 81 ÷ 9 =11 + 6 = 19 - 10 = 2 ÷ 1 = 12 + 9 =81 ÷ 9 = 10 - 7 = 2 + 5 = 63 ÷ 7 =3 + 7 = 3 + 3 = 13 - 1 = 17 - 9 =7 × 6 = 14 - 10 = 7 × 10 = 11 - 7 =1 + 5 = 10 + 9 = 15 - 3 = 3 + 2 =3 × 1 = 110 ÷ 10 = 84 ÷ 12 = 9 + 12 =77 ÷ 7 = 10 + 10 = 12 ÷ 1 = 6 ÷ 2 =36 ÷ 6 = 8 × 2 = 11 + 12 = 19 - 9 =14 ÷ 2 = 9 + 11 = 2 ÷ 2 = 4 × 5 =5 + 6 = 1 × 2 = 12 × 4 = 1 + 11 =13 - 2 = 1 × 8 = 5 × 12 = 49 ÷ 7 =1 + 3 = 16 - 6 = 3 ÷ 1 = 16 - 10 =18 - 7 = 4 × 6 = 12 + 11 = 3 × 10 =7 ÷ 7 = 5 × 4 = 5 + 5 = 2 ÷ 1 =2 + 7 = 4 × 9 = 1 × 6 = 7 × 7 =28 ÷ 7 = 11 × 3 = 12 ÷ 12 = 9 ÷ 9 =1 × 5 = 11 × 12 = 16 - 9 = 7 ÷ 1 =2 ÷ 1 = 12 - 8 = 5 + 8 = 27 ÷ 3 =4 + 9 = 30 ÷ 6 = 12 × 12 = 3 + 1 =9 - 8 = 10 + 3 = 99 ÷ 9 = 20 - 10 =21 - 11 = 110 ÷ 10 = 7 ÷ 1 = 8 + 4 =11 + 8 = 11 - 4 = 12 - 3 = 5 - 3 =5 × 7 = 12 + 4 = 72 ÷ 9 = 6 × 3 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (F) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.9 - 6 = 3 17 - 6 = 11 2 × 5 = 10 10 × 7 = 707 × 5 = 35 11 + 8 = 19 12 - 2 = 10 81 ÷ 9 = 911 + 6 = 17 19 - 10 = 9 2 ÷ 1 = 2 12 + 9 = 2181 ÷ 9 = 9 10 - 7 = 3 2 + 5 = 7 63 ÷ 7 = 93 + 7 = 10 3 + 3 = 6 13 - 1 = 12 17 - 9 = 87 × 6 = 42 14 - 10 = 4 7 × 10 = 70 11 - 7 = 41 + 5 = 6 10 + 9 = 19 15 - 3 = 12 3 + 2 = 53 × 1 = 3 110 ÷ 10 = 11 84 ÷ 12 = 7 9 + 12 = 2177 ÷ 7 = 11 10 + 10 = 20 12 ÷ 1 = 12 6 ÷ 2 = 336 ÷ 6 = 6 8 × 2 = 16 11 + 12 = 23 19 - 9 = 1014 ÷ 2 = 7 9 + 11 = 20 2 ÷ 2 = 1 4 × 5 = 205 + 6 = 11 1 × 2 = 2 12 × 4 = 48 1 + 11 = 1213 - 2 = 11 1 × 8 = 8 5 × 12 = 60 49 ÷ 7 = 71 + 3 = 4 16 - 6 = 10 3 ÷ 1 = 3 16 - 10 = 618 - 7 = 11 4 × 6 = 24 12 + 11 = 23 3 × 10 = 307 ÷ 7 = 1 5 × 4 = 20 5 + 5 = 10 2 ÷ 1 = 22 + 7 = 9 4 × 9 = 36 1 × 6 = 6 7 × 7 = 4928 ÷ 7 = 4 11 × 3 = 33 12 ÷ 12 = 1 9 ÷ 9 = 11 × 5 = 5 11 × 12 = 132 16 - 9 = 7 7 ÷ 1 = 72 ÷ 1 = 2 12 - 8 = 4 5 + 8 = 13 27 ÷ 3 = 94 + 9 = 13 30 ÷ 6 = 5 12 × 12 = 144 3 + 1 = 49 - 8 = 1 10 + 3 = 13 99 ÷ 9 = 11 20 - 10 = 1021 - 11 = 10 110 ÷ 10 = 11 7 ÷ 1 = 7 8 + 4 = 1211 + 8 = 19 11 - 4 = 7 12 - 3 = 9 5 - 3 = 25 × 7 = 35 12 + 4 = 16 72 ÷ 9 = 8 6 × 3 = 18Mathslibres.com



Toutes les Opérations (G)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.6 - 1 = 6 + 4 = 3 × 6 = 9 - 5 =9 - 3 = 18 - 12 = 17 - 5 = 15 - 8 =19 - 12 = 27 ÷ 3 = 12 ÷ 12 = 33 ÷ 3 =5 + 11 = 49 ÷ 7 = 6 - 5 = 15 - 3 =8 + 9 = 6 + 2 = 2 × 4 = 44 ÷ 11 =7 + 5 = 11 + 9 = 8 + 2 = 6 + 9 =5 + 4 = 9 + 10 = 16 - 6 = 16 - 6 =4 + 6 = 7 - 2 = 6 × 8 = 4 - 2 =45 ÷ 5 = 96 ÷ 12 = 21 - 9 = 49 ÷ 7 =24 - 12 = 1 × 4 = 12 + 7 = 8 × 12 =1 + 1 = 27 ÷ 3 = 11 + 5 = 13 - 5 =1 × 5 = 9 + 1 = 23 - 12 = 9 × 3 =60 ÷ 12 = 8 × 6 = 44 ÷ 11 = 8 + 8 =22 - 11 = 10 × 3 = 9 × 8 = 5 × 3 =10 - 9 = 30 ÷ 6 = 2 × 11 = 55 ÷ 5 =2 + 6 = 2 × 7 = 9 + 7 = 10 + 5 =81 ÷ 9 = 6 × 6 = 20 ÷ 10 = 9 + 3 =12 + 2 = 3 - 2 = 18 - 7 = 1 + 8 =21 ÷ 7 = 12 × 5 = 4 + 6 = 10 × 1 =21 - 11 = 4 × 1 = 19 - 11 = 22 ÷ 11 =11 × 9 = 6 + 12 = 11 × 7 = 12 ÷ 3 =15 - 9 = 16 ÷ 4 = 84 ÷ 12 = 12 ÷ 4 =13 - 11 = 6 - 2 = 15 - 8 = 3 + 12 =11 ÷ 1 = 19 - 7 = 6 × 12 = 49 ÷ 7 =13 - 10 = 13 - 10 = 12 ÷ 12 = 9 × 8 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (G) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.6 - 1 = 5 6 + 4 = 10 3 × 6 = 18 9 - 5 = 49 - 3 = 6 18 - 12 = 6 17 - 5 = 12 15 - 8 = 719 - 12 = 7 27 ÷ 3 = 9 12 ÷ 12 = 1 33 ÷ 3 = 115 + 11 = 16 49 ÷ 7 = 7 6 - 5 = 1 15 - 3 = 128 + 9 = 17 6 + 2 = 8 2 × 4 = 8 44 ÷ 11 = 47 + 5 = 12 11 + 9 = 20 8 + 2 = 10 6 + 9 = 155 + 4 = 9 9 + 10 = 19 16 - 6 = 10 16 - 6 = 104 + 6 = 10 7 - 2 = 5 6 × 8 = 48 4 - 2 = 245 ÷ 5 = 9 96 ÷ 12 = 8 21 - 9 = 12 49 ÷ 7 = 724 - 12 = 12 1 × 4 = 4 12 + 7 = 19 8 × 12 = 961 + 1 = 2 27 ÷ 3 = 9 11 + 5 = 16 13 - 5 = 81 × 5 = 5 9 + 1 = 10 23 - 12 = 11 9 × 3 = 2760 ÷ 12 = 5 8 × 6 = 48 44 ÷ 11 = 4 8 + 8 = 1622 - 11 = 11 10 × 3 = 30 9 × 8 = 72 5 × 3 = 1510 - 9 = 1 30 ÷ 6 = 5 2 × 11 = 22 55 ÷ 5 = 112 + 6 = 8 2 × 7 = 14 9 + 7 = 16 10 + 5 = 1581 ÷ 9 = 9 6 × 6 = 36 20 ÷ 10 = 2 9 + 3 = 1212 + 2 = 14 3 - 2 = 1 18 - 7 = 11 1 + 8 = 921 ÷ 7 = 3 12 × 5 = 60 4 + 6 = 10 10 × 1 = 1021 - 11 = 10 4 × 1 = 4 19 - 11 = 8 22 ÷ 11 = 211 × 9 = 99 6 + 12 = 18 11 × 7 = 77 12 ÷ 3 = 415 - 9 = 6 16 ÷ 4 = 4 84 ÷ 12 = 7 12 ÷ 4 = 313 - 11 = 2 6 - 2 = 4 15 - 8 = 7 3 + 12 = 1511 ÷ 1 = 11 19 - 7 = 12 6 × 12 = 72 49 ÷ 7 = 713 - 10 = 3 13 - 10 = 3 12 ÷ 12 = 1 9 × 8 = 72Mathslibres.com



Toutes les Opérations (H)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.99 ÷ 9 = 15 - 5 = 28 ÷ 4 = 4 + 10 =7 + 12 = 2 × 1 = 54 ÷ 9 = 12 ÷ 6 =8 × 12 = 6 ÷ 1 = 12 ÷ 3 = 10 + 6 =45 ÷ 5 = 42 ÷ 6 = 10 - 7 = 8 - 3 =5 - 4 = 6 - 4 = 10 × 3 = 72 ÷ 9 =7 + 5 = 12 - 11 = 16 - 10 = 25 ÷ 5 =2 + 10 = 2 ÷ 2 = 8 - 6 = 20 ÷ 5 =40 ÷ 8 = 5 × 2 = 2 + 10 = 9 + 12 =15 - 9 = 4 + 1 = 3 × 6 = 16 - 6 =17 - 5 = 5 + 11 = 8 - 1 = 4 + 8 =18 - 12 = 10 × 8 = 12 - 6 = 44 ÷ 4 =11 + 10 = 12 ÷ 12 = 12 ÷ 3 = 5 + 12 =63 ÷ 7 = 7 + 9 = 9 + 6 = 4 × 7 =10 ÷ 1 = 6 + 8 = 6 × 6 = 9 + 1 =9 × 3 = 10 × 1 = 6 ÷ 6 = 16 ÷ 2 =2 × 11 = 4 × 10 = 48 ÷ 8 = 4 ÷ 4 =16 - 9 = 4 ÷ 4 = 11 × 6 = 12 - 6 =11 ÷ 1 = 10 × 3 = 9 - 6 = 15 - 4 =18 - 9 = 5 × 5 = 21 ÷ 3 = 14 - 5 =15 - 5 = 11 × 6 = 13 - 10 = 33 ÷ 3 =10 × 4 = 9 - 4 = 8 × 11 = 7 + 3 =2 - 1 = 12 - 5 = 12 + 6 = 7 + 12 =1 + 3 = 6 × 7 = 11 - 8 = 9 + 11 =4 × 10 = 5 × 7 = 63 ÷ 9 = 6 + 9 =5 × 12 = 2 × 5 = 110 ÷ 10 = 36 ÷ 4 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (H) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.99 ÷ 9 = 11 15 - 5 = 10 28 ÷ 4 = 7 4 + 10 = 147 + 12 = 19 2 × 1 = 2 54 ÷ 9 = 6 12 ÷ 6 = 28 × 12 = 96 6 ÷ 1 = 6 12 ÷ 3 = 4 10 + 6 = 1645 ÷ 5 = 9 42 ÷ 6 = 7 10 - 7 = 3 8 - 3 = 55 - 4 = 1 6 - 4 = 2 10 × 3 = 30 72 ÷ 9 = 87 + 5 = 12 12 - 11 = 1 16 - 10 = 6 25 ÷ 5 = 52 + 10 = 12 2 ÷ 2 = 1 8 - 6 = 2 20 ÷ 5 = 440 ÷ 8 = 5 5 × 2 = 10 2 + 10 = 12 9 + 12 = 2115 - 9 = 6 4 + 1 = 5 3 × 6 = 18 16 - 6 = 1017 - 5 = 12 5 + 11 = 16 8 - 1 = 7 4 + 8 = 1218 - 12 = 6 10 × 8 = 80 12 - 6 = 6 44 ÷ 4 = 1111 + 10 = 21 12 ÷ 12 = 1 12 ÷ 3 = 4 5 + 12 = 1763 ÷ 7 = 9 7 + 9 = 16 9 + 6 = 15 4 × 7 = 2810 ÷ 1 = 10 6 + 8 = 14 6 × 6 = 36 9 + 1 = 109 × 3 = 27 10 × 1 = 10 6 ÷ 6 = 1 16 ÷ 2 = 82 × 11 = 22 4 × 10 = 40 48 ÷ 8 = 6 4 ÷ 4 = 116 - 9 = 7 4 ÷ 4 = 1 11 × 6 = 66 12 - 6 = 611 ÷ 1 = 11 10 × 3 = 30 9 - 6 = 3 15 - 4 = 1118 - 9 = 9 5 × 5 = 25 21 ÷ 3 = 7 14 - 5 = 915 - 5 = 10 11 × 6 = 66 13 - 10 = 3 33 ÷ 3 = 1110 × 4 = 40 9 - 4 = 5 8 × 11 = 88 7 + 3 = 102 - 1 = 1 12 - 5 = 7 12 + 6 = 18 7 + 12 = 191 + 3 = 4 6 × 7 = 42 11 - 8 = 3 9 + 11 = 204 × 10 = 40 5 × 7 = 35 63 ÷ 9 = 7 6 + 9 = 155 × 12 = 60 2 × 5 = 10 110 ÷ 10 = 11 36 ÷ 4 = 9Mathslibres.com



Toutes les Opérations (I)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.12 × 12 = 10 ÷ 2 = 3 × 11 = 12 + 3 =7 + 2 = 12 + 3 = 9 + 3 = 9 × 5 =16 - 4 = 10 + 9 = 5 × 6 = 4 + 8 =18 - 12 = 10 × 1 = 13 - 5 = 9 × 5 =10 - 9 = 11 + 1 = 18 - 10 = 80 ÷ 8 =6 × 6 = 5 + 10 = 5 × 11 = 11 + 8 =2 + 5 = 10 ÷ 1 = 3 + 7 = 10 + 4 =28 ÷ 4 = 9 × 5 = 2 × 9 = 9 + 10 =3 × 1 = 12 × 8 = 2 + 5 = 10 - 3 =5 + 1 = 11 ÷ 11 = 6 ÷ 2 = 7 ÷ 1 =21 - 10 = 21 - 12 = 12 - 5 = 18 - 10 =88 ÷ 8 = 9 - 6 = 16 - 8 = 14 - 2 =1 × 3 = 15 - 8 = 9 + 3 = 22 - 12 =36 ÷ 3 = 17 - 11 = 6 ÷ 6 = 18 ÷ 2 =9 + 9 = 5 × 3 = 8 ÷ 2 = 12 × 1 =2 × 10 = 19 - 12 = 21 - 12 = 11 - 6 =5 × 1 = 4 × 7 = 1 + 7 = 5 + 11 =12 × 9 = 12 - 6 = 3 × 10 = 12 × 3 =14 - 5 = 40 ÷ 5 = 10 - 5 = 16 - 4 =9 - 7 = 11 + 11 = 11 + 4 = 13 - 12 =12 ÷ 3 = 8 - 2 = 1 + 10 = 2 + 5 =9 × 2 = 16 - 6 = 9 + 3 = 1 + 5 =11 ÷ 1 = 1 × 3 = 9 × 6 = 4 × 1 =10 × 4 = 2 + 4 = 2 + 4 = 3 + 3 =7 + 7 = 1 + 4 = 4 × 6 = 2 + 9 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (I) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.12 × 12 = 144 10 ÷ 2 = 5 3 × 11 = 33 12 + 3 = 157 + 2 = 9 12 + 3 = 15 9 + 3 = 12 9 × 5 = 4516 - 4 = 12 10 + 9 = 19 5 × 6 = 30 4 + 8 = 1218 - 12 = 6 10 × 1 = 10 13 - 5 = 8 9 × 5 = 4510 - 9 = 1 11 + 1 = 12 18 - 10 = 8 80 ÷ 8 = 106 × 6 = 36 5 + 10 = 15 5 × 11 = 55 11 + 8 = 192 + 5 = 7 10 ÷ 1 = 10 3 + 7 = 10 10 + 4 = 1428 ÷ 4 = 7 9 × 5 = 45 2 × 9 = 18 9 + 10 = 193 × 1 = 3 12 × 8 = 96 2 + 5 = 7 10 - 3 = 75 + 1 = 6 11 ÷ 11 = 1 6 ÷ 2 = 3 7 ÷ 1 = 721 - 10 = 11 21 - 12 = 9 12 - 5 = 7 18 - 10 = 888 ÷ 8 = 11 9 - 6 = 3 16 - 8 = 8 14 - 2 = 121 × 3 = 3 15 - 8 = 7 9 + 3 = 12 22 - 12 = 1036 ÷ 3 = 12 17 - 11 = 6 6 ÷ 6 = 1 18 ÷ 2 = 99 + 9 = 18 5 × 3 = 15 8 ÷ 2 = 4 12 × 1 = 122 × 10 = 20 19 - 12 = 7 21 - 12 = 9 11 - 6 = 55 × 1 = 5 4 × 7 = 28 1 + 7 = 8 5 + 11 = 1612 × 9 = 108 12 - 6 = 6 3 × 10 = 30 12 × 3 = 3614 - 5 = 9 40 ÷ 5 = 8 10 - 5 = 5 16 - 4 = 129 - 7 = 2 11 + 11 = 22 11 + 4 = 15 13 - 12 = 112 ÷ 3 = 4 8 - 2 = 6 1 + 10 = 11 2 + 5 = 79 × 2 = 18 16 - 6 = 10 9 + 3 = 12 1 + 5 = 611 ÷ 1 = 11 1 × 3 = 3 9 × 6 = 54 4 × 1 = 410 × 4 = 40 2 + 4 = 6 2 + 4 = 6 3 + 3 = 67 + 7 = 14 1 + 4 = 5 4 × 6 = 24 2 + 9 = 11Mathslibres.com



Toutes les Opérations (J)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.7 - 4 = 8 - 4 = 7 × 9 = 19 - 10 =2 + 9 = 42 ÷ 7 = 4 + 9 = 9 + 8 =5 + 9 = 66 ÷ 11 = 2 + 12 = 15 ÷ 5 =6 ÷ 1 = 6 + 2 = 21 - 11 = 1 + 5 =45 ÷ 5 = 11 + 7 = 7 + 8 = 13 - 1 =6 × 7 = 35 ÷ 7 = 11 - 8 = 6 × 1 =12 × 5 = 10 - 5 = 2 + 4 = 42 ÷ 7 =8 - 4 = 49 ÷ 7 = 6 - 4 = 8 × 6 =10 - 3 = 2 + 2 = 15 - 8 = 3 + 8 =20 - 9 = 9 × 3 = 6 + 11 = 5 × 4 =3 - 2 = 5 - 3 = 7 + 4 = 3 + 3 =5 - 1 = 5 × 1 = 2 × 2 = 10 - 1 =14 ÷ 7 = 10 × 2 = 7 - 5 = 11 - 8 =21 - 10 = 11 + 4 = 9 × 8 = 14 - 5 =6 + 6 = 10 ÷ 5 = 11 - 5 = 17 - 10 =99 ÷ 11 = 20 - 11 = 1 + 1 = 5 + 3 =8 × 9 = 14 - 12 = 15 - 7 = 30 ÷ 3 =24 ÷ 4 = 9 + 1 = 4 + 12 = 6 - 1 =20 ÷ 5 = 7 - 1 = 21 - 9 = 9 - 7 =2 × 9 = 50 ÷ 5 = 8 + 8 = 20 - 11 =100 ÷ 10 = 12 ÷ 3 = 6 - 3 = 10 × 2 =21 ÷ 7 = 18 - 10 = 1 ÷ 1 = 14 - 9 =10 ÷ 1 = 8 × 4 = 2 ÷ 1 = 10 ÷ 5 =17 - 11 = 30 ÷ 10 = 5 + 9 = 5 + 1 =7 + 6 = 19 - 8 = 12 - 4 = 3 + 5 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (J) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.7 - 4 = 3 8 - 4 = 4 7 × 9 = 63 19 - 10 = 92 + 9 = 11 42 ÷ 7 = 6 4 + 9 = 13 9 + 8 = 175 + 9 = 14 66 ÷ 11 = 6 2 + 12 = 14 15 ÷ 5 = 36 ÷ 1 = 6 6 + 2 = 8 21 - 11 = 10 1 + 5 = 645 ÷ 5 = 9 11 + 7 = 18 7 + 8 = 15 13 - 1 = 126 × 7 = 42 35 ÷ 7 = 5 11 - 8 = 3 6 × 1 = 612 × 5 = 60 10 - 5 = 5 2 + 4 = 6 42 ÷ 7 = 68 - 4 = 4 49 ÷ 7 = 7 6 - 4 = 2 8 × 6 = 4810 - 3 = 7 2 + 2 = 4 15 - 8 = 7 3 + 8 = 1120 - 9 = 11 9 × 3 = 27 6 + 11 = 17 5 × 4 = 203 - 2 = 1 5 - 3 = 2 7 + 4 = 11 3 + 3 = 65 - 1 = 4 5 × 1 = 5 2 × 2 = 4 10 - 1 = 914 ÷ 7 = 2 10 × 2 = 20 7 - 5 = 2 11 - 8 = 321 - 10 = 11 11 + 4 = 15 9 × 8 = 72 14 - 5 = 96 + 6 = 12 10 ÷ 5 = 2 11 - 5 = 6 17 - 10 = 799 ÷ 11 = 9 20 - 11 = 9 1 + 1 = 2 5 + 3 = 88 × 9 = 72 14 - 12 = 2 15 - 7 = 8 30 ÷ 3 = 1024 ÷ 4 = 6 9 + 1 = 10 4 + 12 = 16 6 - 1 = 520 ÷ 5 = 4 7 - 1 = 6 21 - 9 = 12 9 - 7 = 22 × 9 = 18 50 ÷ 5 = 10 8 + 8 = 16 20 - 11 = 9100 ÷ 10 = 10 12 ÷ 3 = 4 6 - 3 = 3 10 × 2 = 2021 ÷ 7 = 3 18 - 10 = 8 1 ÷ 1 = 1 14 - 9 = 510 ÷ 1 = 10 8 × 4 = 32 2 ÷ 1 = 2 10 ÷ 5 = 217 - 11 = 6 30 ÷ 10 = 3 5 + 9 = 14 5 + 1 = 67 + 6 = 13 19 - 8 = 11 12 - 4 = 8 3 + 5 = 8Mathslibres.com
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